
 Протокол
№ 

гр. София,    11.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 76 състав,  в 
публично заседание на 11.02.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Пламен Панайотов

 
 
при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер 
1126 по описа за 2026 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 13:35 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ М. А. Х. - редовно призован, не се явява, представлява се от адв. Д. Ш., с 
пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ  ИНТЕРВЮИРАЩ  ОРГАН  ПРИ  ДАБ  ПРИ  МС  -  М.  М.  -  редовно  призован, 
представлява се от юрк. Й. П., с пълномощно представено в днешното съдебно заседание.

СГП – редовно призовани, не изпращат представител. 

В залата се явява Т. А. Ю., преводач от арабски език.
СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:
НАЗНАЧАВА на основание чл.14, ал.2 АПК Т. А. Ю. за преводач на жалбоподателя.

СЪДЪТ пристъпва към снемане самоличността на явилия се преводач.
Т. А. Ю. – 39 г., български гражданин, без дела и родство със страните, без заинтересованост от 
изхода  на  делото.  Обещава  да  даде  верен  и  точен  превод.  Предупреден  за  наказателната 
отговорност по чл. 290, ал.2 НК.

ПРЕВОДАЧЪТ Ю. разпитан каза: Известна ми е наказателната отговорност по чл. 290, ал.2 от 
НК. О. да дам верен и точен превод.

АДВ.  Ш.:  Считам,  че  са  налице  процесуални  пречки  за  даване  ход  на  делото,  доколкото 
доверителя  ми  е  уведомен  и  призован  едва  вчера,  поради  което  считам,  че  следва  да  бъде 



отложено за друга дата. 

ЮРК. П.: Предоставям на съда да прецени.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание,  тъй като жалбоподателя е  редовно призован,  представлява  се  в  днешното съдебно 
заседание от упълномощен защитник. С оглед на личното му участие предвид предмета на делото 
съдът ще вземе становище в хода на производство. 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА  жалба  от  М.  А.  Х.,  гражданин  на  С.,  насочена  против  Решение  №  130Х  от 
03.09.2025г. на интервюиращ орган при ДАБ.
ДОКЛАДВА представената административна преписка.
ДОКЛАДВА постъпило на 06.02.2026г. становище от БКБООН. 

АДВ. Ш.: Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания.

ЮРК.  П.:  Оспорвам жалбата.  Моля  да  се  приеме  АП.  Представям актуална  справка  относно 
държавата  на  произход  на  жалбоподателя  -  С.,  за  общото  положение  в  страната  и  Актуална 
обществено-политическа обстановка в страната, другото е само за сведение. При разглеждане на 
последващата  му  молба  за  закрила,  е  разгледана  и  областта,  провинцията,  от  която  той 
произхожда. 

АДВ. Ш.: Моля да ми дадете възможност да се запозная с тези доказателства. Поддържам така 
направеното искане за лично присъствие на моя подзащитен. 

СЪДЪТ по доказателствата
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА  и  ПРИЛАГА  като  доказателства  по  делото  доказателствата,  представени  с 
административната преписка.

По отношение на днес представената справка от процесуалния представител на ответника, както 
и за прилагане към делото на становище на ВКБООН съдът намира, че следва да даде възможност 
на жалбоподателя и неговия процесуален представител да изразят становище и да се познаят с 
него.  Намира,  че  следва  да  даде  възможност  жалбоподателя  лично,  при  негово  желание,  да 
участва в съдебното производство, с оглед защита на неговите права и интереси. 

С оглед гореизложеното, СЪДЪТ 
ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото  за  20.02.2026г.  от  11:00  часа,  за  която  дата  и  час  страните  – 
уведомени от днес.

За явяване в днешното съдебно заседание, СЪДЪТ
 ОПРЕДЕЛИ:

ОПРЕДЕЛЯ възнаграждение на преводача в размер на 25,00 евро от бюджета на съда, за което се 



издаде РКО.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:45 часа.
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